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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Ze schůze Rady 
města Vratimova 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Přibližně 2 roky probíhala pro občany 
Vratimova zajímavá stavba ­ rekonstrukce 
tzv. Hrabovského jezu na řece Ostravici. 
Jez byl postaven v první třetině dvacátého 
století Vítkovickými železárnami, které již 
dále nechtěly trpět a odebírat vodu z 
Ostravice v Kunčicích, zde silně 
znečištěnou tehdejšími Vratimovskými 
papírnami. Rozhodly se proto odebírat 
vodu z řeky výše proti proudu náhonem 
přes Hrabovou, odbočujícím nad tehdejší 
výustí papíren a k odběru vody do náhonu 
byl nezbytný tento jez.V šedesátých letech 
bylo k jezu dostaveno nové koryto 
Ostravice s hrázemi. V tomtéž období byl 
jez přestaven na kaskádu dvou stupňů, 
kterou jsme znali z dobypřed rekonstrukcí. 
Dnes je hlavním účelem jezu stabilizace 
dna řeky. Zabraňuje vodě ve vymílání dna 
proti proudu a „drží“ výše ležící opevnění 
koryta, hráze a také silniční most. Nově je 
vybaven migračním zařízením pro ryby, 
čili rybochodem, a to pro oba dva stupně. 
Zachován byl odběr vody pro malou vodní 
elektrárnu. Jez a přilehlá úprava toku 
včetně ochranných hrází jsou navrženy tak, 
aby za povodně převedly beze škod tzv. 
stoletouvodu. 
Příprava stavby nebyla jednoduchá. V roce 
2002 byla připravena nejprve studie, která 
variantně navrhla řešení rekonstrukce 
uvedeného jezu buď jedním, nebo dvěmi 
stupni.Nazákladě této studiebylavybrána 

Informace o rekonstrukci Hrabovského jezu na Ostravici 
varianta výstavbydvou spádovýchobjektů, 
prvního vyššího přibližně v místě 
současného jezu, druhého nižšího približně 
150m níže po toku. Následně byla na 
Vysokém učení technickém v Brně zadána 
výstavba modelu celého objektu, který měl 
posoudit vhodnost návrhu z hlediska 
neškodného průchodu velkých vod, 
vymílání dna, případně usazování 
splavenin ­ štěrků, které jsou na Ostravici 
vždy velkým problémem. Výsledky 
modelu rozhodly o další úpravě návrhu 
(např. tvar jezových křídel, umístění rybího 
přechodu a podobně). Po ukončení prací na 
modelu byl zadán a zhotoven projekt pro 
územní řízení a získánoúzemní rozhodnutí. 
Došlo ke koordinaci rekonstrukce jezu se 
záměry městského obvodu Hrabová na 
vytvoření rekreační oblasti v této lokalitě, 
která by měla získat na významu po 
dokončení odstranění haldy. Stavební 
povolení jsme obdrželi v roce 2006 a začali 
jsme jednat o zařazení akce do dotačního 
programu, ze kterého je hrazeno 
zahlazování následků po težbě uhlí v 
regionu Severní Moravy a Slezska. Je totiž 
evidentní, že stav objektu byl zapríčiněn 
zejména erozní činností Ostravice, která 
byla vyvolána poklesy po težbě v prostoru 
Vítkovic, Moravské a Slezské Ostravy. 
Akci se do programu podařilo zařadit a ze 
strany správce finančních prostředků 
Ministerstva financíČR, byl soutěžívybrán 

Hrabovský jez ­ foto Dalibor Gavelčík 

Pokračování na straně 3 

Český červený kříž udělil za 80 
bezpříspěvkových odběrů Zlatý kříž III. 
třídy občanům Vratimova, paní Ivaně 
Adámkové, panu Jaromíru Adámkovi a 
JaroslavuFilípkovi. 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a 
často i záchranu života je projevem jejich 
humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří 
jim dík nejen těch, kterým pomohli navrátit 
zdraví, ale celé naší společnosti.  (dag) 

Zlatý kř íž dárcům krve 

Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 2.10.2009 projednávala: 

Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 12.10.2009 projednávala: 

­ Vyhodnocení letní sezóny na koupališti 
­ Rozbory hospodaření za 1. ­ 8.měsíc 
roku 2009 

­ Návrh finančních darů občanům města 
­ Zabezpečení údržby komunikací v 
zimním období 
­ Změnu Organizačního řádu Městského 
úřadu 
­ Přidělení nebytového prostoru 
­ Přípravu 21. zasedání zastupitelstva 
města 

­ Žádost o ukončení pronájmu nebytových 
prostor 
­ Zřízení nového místa poskytování 
školských služeb ve městě Šenově ­ 
provozovatel DDM Vratimov 
­ Rozpočtové opatření č.IV/2009 
­ Smlouvy o vypůjčkách určené 
příspěvkovým organizacím zřízeným 
městem Vratimov 
­ Smlouva úplatná o zřízení věcného 
břemene 

Koncer t v Husově sboru 
V neděli 15. listopadu 2009 v 15 hodin 
srdečně zveme na koncert v Husově sboru, 
kdevystoupí skupina SOUROZENCI. 

ZŠ Vratimov Datyňská pořádá 12. ­ 13. 
listopadu 2009 v 8:00 ­ 16:30 hod. sběr 
vyřazených spotřebičů. Monitory a 
televizory se n 
Podpořte naši školu v soutěži 

lednička, mrazák, 
sporák, myčka, fén, kulma, varná konvice, 
toustovač, pily, sekačky,… 

esbírají. 

Příklady spotřebičů: 

,, Ukliďme si 
svět!'' 

Sběr vyřazených spotřebičů
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Upozorňujemeobčany, žedne 11. listopadu 
2009 bude z důvodu školení stavební úřad 
MěstskéhoúřaduveVratimově uzavřen. 

Upozornění 

odbor VaŽP 

Upozorňujeme občany, že od 14.12. do 
18.12.2009 bude pokladna na MěÚ 
Vratimov otevřena denně a 21. prosinec 
bude posledním dnem, kdy bude pro 
občany v roce 2009 otevřena. Prosíme, 
abyste své platby nenechávali na poslední 
chvíli. 
pondělí a středa 8.00­11.30 12.30­16.30 
úterý a čtvrtek 8.00­11.30 12.30­13.30 
pátek 8.00­11,30 

Valešová Zita, finanční odbor 

Máme za sebou letošní soutěžní výstavu 
fotografií zahrad, balkonů, teras ­ prostě 
všech zákoutí a míst, o kterých si naši 
občané myslí, že se jim jejich úprava 
povedla a stojí za to, aby jeviděli i jiní.Atak 
již čtvrtým rokem od poloviny září jejich 
fotografie 14 dnů zdobily vstupní prostory 
kina a návštěvníci odevzdávali podle svého 
uvážení své hlasy těmzáběrům, které se jim 
nejvíce líbily, nebo které zasluhovaly 
uznání.V tomto rocemámehneddvěnej…: 
byl vystavován zatím největší počet 
soutěžních fotografií ­ 41, zároveň jsme 
obdrželi nejvyšší počet hlasovacích lístků ­ 
bylo odevzdáno192platných hlasů. 

za 16 hlasů ­ p. Jeřábková za 
pečlivě udržovanou předzahrádku před 
bytovýmdomemvuliciNaPříčnici. 

za 15 hlasů ­ p. Dunat za hezké 
záběry zahrádkyna uliciOsadnické. 

1. místo 

2. místo 

3. místo za 14 hlasů ­ p. Kičmer za krásnou 
skupinuvzrostlých stromův ul. Břízkové. 

Vítězka si převzala cca 1,5 metrů vysoký 
stromek žluté magnolie v kontejneru k 
podzimní výsadbě v hodnotě 1 500 Kč, 
který věnoval sponzor soutěže ­ polské 
zahradnictví Park rostlin z Bakowa v 
Polsku ­ viz upoutávka na této straně. 
Druhé místo bylo oceněno dárkovým 
balíčkem plným cibulí zajímavých druhů 
tulipánů a narcisů v hodnotě 500 Kč, který 
věnuje již tradičně kulturní středisko, stejně 
tak jako „cenu útěchy“ ­ cibule tulipánů v 
hodnotě150Kč za3.místo. 
Foťte, pěstujte, sázejte, upravujte ­ a hlavně 
nám buď pošlete své fotky anebo nás 
pozvěte k pořízení fotografie ­ příští rok 
zase do 30. srpna! Úspěšný rok všem 
zahrádkářůmpřejeKulturní středisko. 

Vratimov v květu 
­ zase za rok! 

Hana Bömerová, vedoucí KSVratimov 
Navštivte krásné a velké zahradnictví v obci Bakow, které se letos stalo sponzorem soutěže 
Vratimov v květu a kde můžete nejen nakoupit spoustu dřevin listnatých a jehličnatých, 
okrasných keřů a v menší míře i květin, ale kde můžete i posedět u jezírka, prohlédnout si 
krásné osázení navršených obřích kamenů nebo obdivovat i 2 metry vysoké bonsaje, na 
které jemajitelka zahradnictví odbornicí a zdobí nejednu českou zahradu. Prostě výlet tam 
stojí za to, je to kousek zaČeskýmTěšínem směremnaKatowice, předměstemŽory. 

V roce 2010 bude pokladna otevřena 
4.ledna od 9.00 hod. ­ z technických 
důvodů. 
Protože se budou vybírat poplatky za svoz 
KO a místní poplatek za psa na rok 2010 
bude pokladna otevřena od 4.1.2010 
22.1.2010denně, a to : 
pondělí a středa 8.00­11.30 12.30­16.30 
úterý a čtvrtek 8.00­11.30 12.30­14.30 
pátek 8.00­11,30 

Dne 20.1.2010 budou pracovnice MěÚ 
Vratimov vybírat poplatky za svoz KO a za 
pejsky na rok 2010 v Horních Datyních v 
Kulturnímdomě vmalém sále, a to: 
Středa 20.1.2010 8.00­11,30 12,30­16.30 

Bernard Bogucki, 
Baków, 43­246 , ul. Glówna 63 

Telefon: (033) 857 95 57 
Tel. kom.: 0 501 224 569 

E­mail: park@parkroslin.pl 

Předávání ceny za 1. místo v soutěži Vratimov v květu ­ foto Hana Bömerová 

Nejen v našem městě, ale obecně v celé 
společnosti dosud nevešlo do povědomí, že 
17. říjen je celosvětově považován jako 
svátek seniorů. 
Malý příspěvek k jeho popularizaci učinil 
Klub důchodců na společenské akci, 
nazvané „loučení s létem“, konané 15. 
října. 
Jsme rádi, že do této trochu slavnostní 
atmosféry můžeme zařadit i oslavu 
životního výročí nejstaršího člena klubu 
pana Miroslava Endeho, který své 93. 
narozeniny oslavil v kruhu nejbližších 
přátel. 
Setkání, které připravila jeho přítelkyně 
paní Irena Hudecová, zvýraznila 
skutečnost, že v našem kolektivu 
nezapomínáme na nejstarší vrstevníky a při 
dobré zábavě jim popřejeme pevné zdraví, 
hodně síly, optimismu a spokojenosti do 
dalších dlouhých let života. 

Ke dni seniorů 

Ing. Miroslav Ler, Klub důchodců
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zhotovitel stavby firma OHLŽSBrno, a.s. 
Stavba byla zahájena v roce 2007 a byla 
ukončena v roce letošním. Celkové 
náklady činily cca 65mil. Kč. 
Jez by měl být důstojnou součástí nově 
vytvořeného prostředí v okolí řeky 
Ostravice a přispět tak k atraktivitě tohoto 
hojně navštěvovanéhomísta. 

Pokračování ze strany 1 
Hrabovský jez 

Ing. Petr Březina 

A jak vypadá jez po několika týdnech provozu? 

MKse zapojuje v sobotu 28. listopadu2009 
do celostátní akce: 

Pro zájemce (děti od 8 do 10 let) 
připravujeme zábavný MARATÓN. Celý 
maratón bude na téma knih Ondřeje 
Sýkory. 
Na jednotlivých stanovištích ve městě 
budou připravené úkoly, které budou mít 
závodníci za úkol splnit. Do závodní listiny 
se budou vepisovat správné odpovědi a 
vlepovat samolepkypo splnění úkolů. 

si zájemci mohou vyzvedávat v 
knihovně od 16. listopadu (pondělí). 
Vyplněné přihlášky podepsané rodiči 
prosíme odevzdat v knihovně do čtvrtku 
26. listopadu. V sobotu 28. listopadu bude 
sraz v knihovně mezi 8.30 ­ 8.45 hodin. 
Vysvětlíme si pravidla a rozdáme závodní 
listiny. Odstartování maratónu bude přesně 
v 9.00hodin. Cíl budeopět v knihovně! 
Tady budou připravené doplňkové úkoly a 
od 10.30 budeme závod vyhodnocovat. 
Vyhlášení vítězea předání drobnýchodměn 
bude následovat. Ukončení předpokládáme 
v 11,30 hodin. 

Př ihlášky 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá výstavu 
s názvem " Dřevořezba a dřevěné obrazy 
JanaHrušky". 
Výstava potrvá od 13. 11. do 18. 12. 2009. 
Možno zhlédnout v půjčovní době v úterý 
od 10 ­ 12 a od 13 ­ 17 hodin a v pátek od 
9 ­12 a od13 ­ 15,30hodin. 

Knihovna Řepiště 

Marika Zajíčková 

Mgr. Hana Pščolková 

Předávání 2. ceny v soutěži Vratimov v květu ­ foto Hana Bömerová 

V pátek 25. 9. 2009 proběhl v našem městě 
II. ročník Běhu naděje, který navázal na 
známý Běh T. Foxe. V letošním roce, byl 
poprvé zařazen do celorepublikového 
projektu SKUTKYNADĚJE. Projekt bude 
přispívat na dvě hlavní aktivity, a to na 
sbírku věnovanou na výzkum rakoviny v 
českých a moravských výzkumných 
ústavech, dále pak na boj proti kriminalitě a 
prevenci drog u dětí a mladistvých. TJ 
Sokol Vratimov se rozhodla ponechat 
vybranou částkuna výzkumrakoviny. 
Chtěla bych podotknout, že výše vybraného 
příspěvku se odvádí ve 100% na daný 
projekt a náklady související s pořádáním 
akce jsou hrazeny s marketingových a 
reklamníchpříjmů. 
Naši občané přes své děti darovali na konto 
pro výzkum rakoviny 8.749,­ Kč. Běhu se 
zúčastnilo 739 dětí se svým pedagogickým 
vedením, a to z těchto škol: MŠ Vratimov, 
ZŠ na Masarykově náměstí, ZŠ na ulici 
Datyňské, ZŠ z Horních Datyň a Řepišť. 
Všempatří náš dík. 
Samozřejmě s pořádáním akce je nutné 
zabezpečit i další finanční prostředky na 
nákup občerstvení pro účastníky. S tím 
námvždy pomáhají sponzoři z našeho 
města, mezi které v letošním roce patří: 
Lesotechnika p. Z. Hečko, příznivci Sokola 
p. E. Svačina, T. Hečko, R. Konečný, P. 
Dospiva, P. Kordáš, R. Tomis, V. Dunka, p. 

L. Kaim, p. J. Brus, p. P. Kramlík, podlahy 
Linzer, mlékarna p. Vavrošová, lékárna, 
železářství ­ p. Pollach, květinářství p. 
Kružicová, galanterie p. Baierová, trafika 
p. Golíková, Renoplast p. Vaškovský, 
voda, topení p. Vašíček, Heinich Intex p. 
Heinich.Děkujeme. 
Další poděkování patří zástupcům MěÚ a 
KS Vratimov, Policii ČR ve Vratimově, 
kteří se podíleli na organizaci běhu a 
studentkám SZŠ O. ­ Vítkovice, co by 
zdravotnímu dohledu na celé trase. Díky 
také všem členkám naší sokolské 
organizace, bez nichž by akce byla 
neproveditelná. 
A co se ještě v sokolovně událo? Červnová 
vichřice nám poškodila část střechy na 
budově. Musela se tady provést oprava za 
cca 180.000,­ Kč. Velkou část uhradila 
pojišťovna, ale nám to ubralo finanční 
prostředky na realizaci odvětrání 
tělocvičny, která protomusí ještě počkat. 

Mgr. Irena Heinichová, TJ Sokol Vratimov 

II. ročník Běhu naděje
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POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje 

POLICIE VYBÍZÍ OBČANYK OSTRAŽITOSTI 
Podvodné vylákání finanční hotovosti 

jediný. Obdobné skutky se staly nejen ve 
Vratimově, ale také Šenově. 
Zde bych chtěla upozornit, že záminky pro 
vylákání finanční hotovosti jsou různé 
např.: „ Vybíráme zálohu na dárek pro 
vašeho manžela, ale neříkejte mu to, má to 
být překvapení“, nebo „Váš vnuk Vám 
včera volal a já jdu dneska pro ty peníze, co 
jste mu slíbila, protože on nemůže přijít 
sám“ apod. V Šenově zkusili podvodníci 
vylákat peníze od občanů s tím, že vybírají 
zálohuna rekonstrukciobecních chodníků. 
Pachate lé působí větš inou velmi 
důvěryhodně, sebevědomě až drze, 
nenechají se snadno odbýt a snaží se dostat 
dovnitř  domu či bytu. Zaměřují se 
především na starší osoby, které jsou 
důvěřivější a nepředpokládají, že je někdo 
takovýmzpůsobemokrade. 
Buďte tedy ostražití. Pokud jste si sami 
předem nějaké služby, např. ony stavební 
práce neobjednali, nereagujte na nabídky 
cizích osob a v žádném případě tyto osoby 
nevpouštějte do bytu. Pokud máte 
sebemenší podezření, neváhejte použít 
tísňové volání na linku 158. Je­li to možné, 
všímejte si skutečností týkajících se 
podezřelých osob, jako jsou typ a 
registrační značka vozidla, se kterými 
osoby přijely, popis podezřelé osoby a 
jejich společníků apod. 

Začátkem měsíce září 2009 bylo na 
obvodním oddělení Policie České 
republiky veVratimově přijato oznámení o 
odcizení větší finanční hotovosti z 
obývacího pokoje rodinného domu ve 
Vratimově. Pachatel pod záminkou 
vykonání drobných stavebních prací, 
spočívajících v úpravě chodníku, nejprve 
vylákal od poškozeného zálohu na tyto 
práce ve výši 4 tisíce korun. Následně však 
využil nepřítomnosti poškozeného a z 
obývacího pokoje odcizil další finanční 
hotovost vevýši 16 tisíc korun. 

Pachatel totiž pečlivě sledoval, kde jsou 
peníze uloženy. Když po chvíli požádal o 
sklenici vody a majitel  domu odešel do 
kuchyně, bylo jednoduché vzít zbývající 
hotovost ze skříňky obývací stěny. 
Policistům zVratimova se naštěstí podařilo 
ve velmi krátké době pachatele vypátrat. 
Za krádež mu nyní hrozí trest odnětí 
svobody až nadvě léta nebopeněžitý trest. 
Přestože se pachatele výše uvedeného 
případu podařilo brzo vypátrat a zadržet, 
není bohužel tento případ v současné době  Bc. Silva Kasperová 

preventistka OOP Vratimov 

Policie žádá o pomoc občany při pátrání 
po odcizených dopravních prostř edcích. 

SPECIALIZED TYP S­ WORKS EPIC 
CARBON WUD269730B / 
BI 1530 

ODMĚNU 

Škoda 
Felicia LXI RZ 3T3 
126 

V době od 5.10.2009 od 21:00 hodin do 
6.10.2009 do 06:00 hodin na ul. Na 
Zadkách ve Vratimově odcizil doposud 
neznámý pachatel z garáže rodinného 
domu pánské j í zdn í ko lo zn . 

, výrobní číslo 
. Kolo je specifické tím, že je ve 

velikosti XL, která se prodává jen 
ojediněle. Na kole byl cyklo computer 
CATEYE ­ přístroj, který zaznamenával 
rychlost, ujeté kilometry apod. Rám barvy 
červené s bílými nápisy byl poškozen v 
oblasti středového složení ­ oprýskaný lak. 
Přední vidlice kola je zn. FOX F100X. Pod 
objímkou sedlovky byla nalepena šedá 
lepící páska. Majitel odcizeného kola 
nabízí tomu, kdo předá policii informaci 
vedoucí k odhalení pachatele nebo nálezu 
jízdníhokola, . 
Dále Vás žádáme o pomoc při pátrání po 
odcizeném vozidle i pachateli, který se v 
době od 22.15 hodin dne 26.9.2009 do 
08.45 hodin dne 27.9.2009 zmocnil 
osobního motorového vozidla 

, šedé­pastel barvy, 
, VIN TMBEFF613Y7310481, které 

bylo zaparkováno na parkovišti před 
domem na ul. Na Příčnici 877/13 ve 
Vratimově. 
V případě, že víte o jakékoli informaci, 
která může pomoci k dopadení pachatele 
nebo nalezení hledaného jízdního kola, 
vozidla Škoda Felicia nebo např. dílů 
těchto dopravních prostředků, kontaktujte 
nprap. Bogdanovou zOOPČRVratimovna 
tel. 596732189. 

Žádost o pomoc při pátrání 

nprap. Mgr. Olga Bogdanová 
vrchní inspektor 

Hony na drobnou zvěř  
Rok se sešel s rokem a máme tady opět 
společné hony na drobnou zvěř. Jelikož v 
posledních letech dochází v průběhu našich 
honů k docela nemilým debatám se 
spoluobčany o možnosti výkonu práva 
myslivosti, chtěl bych širokou veřejnost 
seznámit s některými ustanoveními. 
Výkon práva myslivosti se nesmí provádět 
na nehonebních pozemcích, kterými jsou: 
pozemky uvnitř hranice současně 
zastavěného území obce, jako náměstí, 
návsi, tržiště, ulice, nádvoří, cesty, hřiště a 
parky, pokud nejde o zemědělské nebo 
lesní pozemky mimo toto území, dále 
pozemky zastavěné, sady, zahrady a školky 
řádně ohrazené, oplocené pozemky 
sloužící k farmovému chovu zvěře, obvod 
dráhy, dálnice, silnice, letiště se 
zpevněnými plochami, hřbitovy a dále 
pozemky, které byly za nehonební 
prohlášeny rozhodnutím orgánu státní 
správy myslivosti. Honebními pozemky 
jsou všechny pozemky neuvedené v § 2, 
odst. e) zákona 449/2001 Sb. omyslivosti v 
platnémznění. 
Dále dochází ke sporům ohledně možnosti 
lovu za hranicí oploceného pozemku. 
Někteří spoluobčanémají mylné informace 
ohledně možnosti lovu. Do 200 m od 
nejbližší nemovitosti sloužící k bydlení, 
pokud je tato nemovitost umístěna na 
oploceném pozemku počítá se vzdálenost 

od jeho oplocení, je zakázán lov psů mimo 
vliv svého vedoucího. Zároveň je zakázáno 
v této vzdálenosti usmrcovat potulující se 
kočky v honitbě. Tento lov mohou provádět 
pouze členové myslivecké stráže. Jinak je 
výkonprávamyslivostimožný. 
Těmito pár řádky jsem měl v úmyslu vás 
zasvětit do této problematiky, aby 
nedocházelo ke zbytečnýmsporům. 
Petr Dunat, jednatel MSHUBERTVratimov, o.s. 

Nástup na hon ­ foto Petr Dunat



5 

V sobotu 10. 10. 2009 se v Havířovské hale 
Fitcentrum uskutečnila velká mezinárodní 
mažoretková soutěž O cenuAndria. Na této 
soutěži se podílel i náš Dům dětí a mládeže 
p. o. Vratimov. Soutěže se zúčastnilo cca 
400 soutěžících z 43 klubů, z tohobylo 7 ze 
Slovenska. Na této soutěži byl také 
přítomen místostarosta města Vratimova 
pan Ivo Kičmer. Měli jsme zastoupení v 
kategorii kadetky a to v sóle, dvojicích a 
také miniformacích. Nejlépe se umístila 
děvčata v soutěži dua. Katka Swierczynová 
a Klára Neuwirthová byly na 1. místě a 
Anna Svobodová a Kristýna Eva Čechová 
byly na 3. místě. Všem zúčastněným 
blahopřejeme 

Mažoretky přivezly opět medaile 

Renáta Hloušová, DDMVratimov 
Vítězné mažoretky ­ foto Renáta Hloušová 

Bezmála stovka dětí a dospělých se 
poslední zářijový den sešla v sále Domu 
dětí a mládeže veVratimově, aby pustila do 
světa publikaci Slezská brána krajina 
méhodětství. 
Křest knížky, která vyšla na závěr jako 
ukončení projektu Křížem krážem 
Slezskou bránou, se odehrával v báječné 
atmosféře. Užívali si ji nejen děti, ale i 
dospělí představitelé jednotlivých obcí 
t oho to reg ionu , k t eř í za zvuků 
vystřelovaných rychlých špuntů přáli 
křtěnému neviňátku do života hodně štěstí 
na čtenáře. 
Obsahem publ i kace jsou hlavně 
vzpomínky pamětníků na jejich dětství, jak 
a kde si hráli, jakéměli hračky…Proto není 
divu, že na závěr křtu padla také směrem k 
dětem otázka: „Až se jednou vás, coby 
starců, budou děti ptát, jaké bylo vaše 
dětství, co odpovíte?“ Odpověď jednoho z 
mladých účastníků udělala krásnou tečku 
za celou akcí: „Moje dětství bylo krásné, 
například jsem se zúčastnil křtu publikace, 
na které jsem spolupracoval. Jmenovala se 
Slezská brána ­ krajina mého dětství.“ 
Náš projekt podpořila kromě Dětské 
tiskové agentury také Nadace OKD a 
sdružení Region Slezská brána. Děkujeme 
a od nového školního roku díky našim 
partnerůmpokračujeme! 

To vám byla nálada! 

Eva Bělohlavá, DDMVratimov 

Padesátka účastníků 15. ročníku silničního 
běhu Zlatý podzim, kteří se sešli v sobotu 3. 
října na startovní čáře závodu, byla v cíli 
nadšena ideálním počasím babího léta, 
krásnou, ač těžkou tratí i bezchybnou 
organizací. Počasí ze sobotního dopoledne 
vytvořilo nefalšovaný běžecký ideál se 14 
st. C, sluncem a mírným osvěžujícím 
větříkem. Závod odstartovala v regionu už 
dostatečně známá a populární PolkaNatalia 
Pszczólka, loňská vítězka kategorie žen, 
která přijela se zraněním a nemohla 
startovat. Zato přivezla nadějného Macieje 
Cieslara, který se prezentoval 3. místem. 
Při neúčasti několikanásobného vítěze 
reprezentanta Mikulenky startovní pole 
záhy opanovali bratři Macíčkové z Šenova 
u Nového Jičína, kteří doběhli v pořadí 
Miloš ­ Radek do cíle na prvním a druhém 
místě. Polák Cieslar jako třetí již byl 
zmíněn. V kategorii čtyřicátníků byl 
nejrychlejší mistr Evropy v canis běhu 
Baláž z Ostravy před Šindelkem z TJ 
Slezan FM a Oborným z Hrabové. O tři 
místa na stupních vítězů padesáti a 
víceletých se podělilo jablunkovsko v 
pořadí Martynek /SKI Mosty/, Walek z 
Hrádku a Slowioczek /Jablunkov/, 
kategorie starších 60 let měla pořadí 
Procházka z MK Seitl Ostrava, Fogaš 
/Maraton klub Kopřivnice/ a Holec /Slezan 
FM/ amezi sedmdesátníky zvítězil Piskoř z 
Mniší před nejstarším účastníkem závodu 
přerovskýmKousalem /71/. Ta pohlednější 
část startovního pole měla vítězku v 
horolezkyniKlářeKočařovéPechové zHO 

Skvělý Zlatý podzim! 
SSK Vítkovice před ostravskou Janou 
Matalovou a Lenkou Hájkovou z Fryčovic 
v kategorii do 45, kategorii "nad" vyhrála 
LudmilaŠokalová zTJ SlezanFM. 
Nelze nezmínit slibný výkon Adama 
Kauera /Hasiči Vratimov/, pátého v 
kategorii do 39 let a devátého v celkovém 
pořadí, měl by se ukázat na závodech 
častěji, a zejména ve stejné kategorii 
výborné 10. místo Tomáše Janoty, 
nejmladšíhoúčastníka závodu /1994/, který 
se ve svém třetím startu proti loňsku zlepšil 
o více než 4,5 minuty. Ten by měl rychle 
zamířit do některého atletického oddílu pod 
odborné trenérské vedení. Odvážně také 
běželi další dva vratimovští mladíci Jakub 
Pyš /1993/ a Jakub Sikora /1992/ . Všem 
třem by určitě TV Nova ve svých 
sportovních zprávách udělila titul "borec na 
konec". 
Perfektní zázemí vytvořily vytrvalcům 
pracovnice Kulturního střediska, jeho 
vedoucí paní Hana Bömerová a paní Jolana 
Knyblová. Zvláštní poděkování za 
významnou podporu závodu patří ing. 
Zbořilovi a firmě KES spol. s r.o. a firmě 
AUTOSKLA­Jiří Čuba. A samozřejmě i 
vratimovským zahrádkářům, kteří běžcům 
věnovali k občerstvení jablka. 
Nyní už se můžeme těšit na další běhy ve 
Vratimově, 16. ročník Zlatého podzimu za 
rok i na dubnový již 27. Jakubův lesní běh 
Důlňákem. Oba závody pat ř í k 
nejoblíbenějším v kraji a znají je vytrvalci 
nejen v republice, ale i v Polsku a na 
Slovensku. 

Zdeněk Fejgl, BK Vratimov 

Když v roce 1956 obec Horní Datyně 
dostala státní dotaci na výstavbu 
Kulturního domu, vytyčila si tím velice 
náročný úkol. Již od padesátých let 
vznikala mnohá potřebná zařízení 
občanské vybavenosti svépomocnou 
formou, za kterou obec získala i ocenění. 
Stavba Kulturního domu se stala svým 
rozsahemnaprosto výjimečná.Vzniklo dílo 
schopného organizačního týmu a tří stovek 
občanů, kteří se převážně zdarmapodíleli 

Padesátiny „ kulturáku“ 
v Hor n ích Da t yn ích 

na jeho výstavbě. Stručně si připomeňme 
kulturní prostředí obce, ale i průběh stavby 
Kulturního domu, který již 50 let slouží 
potřebámobčanů. 
Počátky kulturního dění obce začala 
ovlivňovat škola vystavěná v roce 1873. 
Kromě podpory vzdělanosti se začíná 
rozvíjet kultura a osvěta do té doby 
ovlivňovaná církví. Teprve před 110 léty v 
roce 1899 vzniká první spolek se 
všeobecným zaměřením „Hospodářská 

besídka“. Kromě kultury a osvěty se 
zaměřuje hlavně na potřeby občanů této 
výhradně zemědělské vesnice. Její 
prospěšnou činnost ukončila až bouřlivá 
léta v roce 1918. Kulturně zaměřeným 
spolkem pak byla od roku 1920 „Matice 
osvěty lidové“, kterou v roce 1924 
nahrazuje „Osvětová komise“ s předsedou 
Emilem Raškou. S jeho osobou jsou 
spojeny již před I. svět. válkou i počátky 

Pokračování na straně 6
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V letošním roce Zastupitelstvo města 
Vratimova schválilo na svém jednání 
real izaci Komuni tního p lánování 
sociálních služebměstaVratimova (KPSS). 
Posláním KPSS je zajišťování dostupnosti 
sociálních služeb (SS). Jedná se o zjištění 
stavu poskytování SS v našem městě a 
zároveň potřeb, které nejsou naplněny. KP 
představuje cyklický, spirálovitě se 
opakující proces. Komunitní znamená, že 
celé plánování SS probíhá za účasti 
komunity zejména se jedná o zástupce 

SS, 
kteří tvoří a je ji třeba zapojit, ale i 
další představitelé , jíž je téma SS 
blízké. 
Nejdůležitějšími účastníky KP jsou 
UŽIVATELÉ jedná se o klienty SS, v 
podstatě lidi v nepříznivé nebo tíživé 
sociální situaci, kteří služby využívají, 
kterým jsou určeny. Jejich pohled je v 
KPSS , právě oni mohou 
vyjádřit svůj názor, zviditelnit své zájmy, 
přímo se vyslovit k tomu, co vnímají jako 
nejlepší a nejpotřebnější a spolupodílet se 
tak na utvářenípodobySS. 

uživatelů, poskytovatelů a zadavatelů 
triádu 

veřejnosti 

nepostradatelný 

POSKYTOVATELÉ SS jsou subjekty, 

Komunitní plánování sociálních služeb města Vratimova 
které služby poskytují a nabízejí, vědí, jak 
služby fungují, a znají systémové i 
provozní záležitosti. Dokážou popsat 
stávající poptávku i předpokládané trendy a 
obecně se v celé problematice dobře 
orientují. Jejich přínos je proto v tomto 
ohledu . 
ZADAVATELI SS rozumíme zejména obce 
a kraje. Jsou odpovědni za zajištění SS na 
příslušném území. Vstupují do procesu 
jako aktivní účastníci, zejména proto, že 
jsou garanty neboli ručitelé realizace 
výstupů KP. Proto podpora KP ze strany 
obce a jejich politických reprezentantů 
představuje podmínku pro 
jehouskutečňování. 
Uvedené skupiny, respektive jejich 
zástupci, které bude třeba oslovit a požádat 
o spolupráci, v rámci společné práce, 
jednání a setkávání vytvářejí efektivní 
systém spolupráce, navrhují podobu SS a 
podílejí se na realizaci jednotlivých 
konkrétních opatření, která jsou popsána v 
komunitním plánu. Proces KP je však 
cyklický a hlavní kroky se v určitých 
intervalech vždy opakují. Součástí procesu 
je totiž i sledování toho, nakolik je 

nenahraditelný 

nejzákladnější 

komunitní plán naplňován, co se již 
podařilo realizovat nebo ve kterých 
oblastech je nutné navržený způsob řešení 
změnit. 
Přínos KPSS pro obec je v tom, že se lidé 
sami podílejí na plánování toho, o čem se 
domnívají, že jim vyhovuje a naplňuje 
jejich potřeby. Průběžným monitorováním 
naplňování stanoveného cíle i jednotlivých 
opatření, pravidelnou a důslednou 
aktualizací komunitního plánu a cyklickým 
opakováním procesu plánování dochází k 
zachycení změn, které se v mezidobí 
objevily, a je takmožné na ně reagovat. 
Finanční prostředky jsou vynakládány 
efektivněji, jelikož jsou, v ideálním 
případě, vynakládány jen na ty služby, které 
jsoupotřebné. 
Prvním krokem v procesu KPSS je zjištění 
potřeb občanůvoblasti sociálních služeb.K 
tomuto účelu slouží dotazník na , 
který můžete vyplnit a odevzdat na místech 
uvedených v tomto dotazníku. Budeme 
rádi, když vyjádříte svůj názor a potřeby, 
aby semohlo v realizaciKPSSpokračovat. 
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Alice Miková, odbor vnitřní správy 

12. prosince 1959 již mohl předsedaMNV 
Josef Kaloč symbolickým klíčem za 
přítomnosti 700 občanů odemknout 
Kulturní dům a zahájit tím slavnostní 
zasedání. Celková přidělená částka na 
výstavbu činila 735 000 Kč a hodnota díla 
vykonaná občany byla vyčíslena částkou 
dvou milionů korun. Zdarma bylo 
odpracováno celkem 8 088 hodin. Za 
největší počet hodin byl oceněn Ludvík 
Tomis z č. 163 a dalších 49 občanů. V roce 
1961 se ještě dokončila rozestavěná druhá 
etapa: tělocvična s hřištěm. 
Na provozu nového zařízení a přípravě 
pořadů se pak podílela Osvětová beseda. 
Potřebám občanů začal sloužit sál o 
kapacitě až 400míst s divadelním jevištěm, 
dále malý sál, knihovna a restaurace s 
výčepem a další místnosti. Promítací 
komora vybavená potřebným zařízením 
také nabízela veřejnosti i pravidelná 
filmová představení.Místnost pod jevištěm 
využívala mládežnická organizace, která 
často spolupracovala na kulturních 
pořadech a koncem osmdesátých let se 
zaměřila na kulturní vyžití prostřednictvím 
Klubu mladých. Tělovýchova získala pro 

svoji činnost tělocvičnu se zázemím, které 
sloužilo i jako šatny pro účinkující. Oba 
sály byly využívány pro obecní potřeby, 
společenskými organizacemi a zájmovými 
kroužky. Oblibu měla amatérská divadla, 
profesionální pořady a plesy organizací. 
Velice přitažlivými se staly pro mládež 
„Čaje o páté“ zprvu s dechovou hudbou, 
později za účasti místních „bigbeatových“ 
skupin. Akce také navštěvovaly pozdější 
osobnosti ostravské rockové hudby. V 
sedmdesátých létech získávají oblibu 
taneční večery hlavně s místní skupinou 
Gama. V osmdesátých létech pak plnila 
mládež sál na diskotékách a později na 
country bálech nebo při folkové hudbě. 
Kulturní dům za dobu své existence prošel 
různou modernizací a přestavbou interiéru 
a v nedávné době také zaznamenal 
venkovní změny, výměnou oken a 
zateplením. V roce 1997, kdy ukončila 
svoji činnost Osvětová beseda se v tomto 
zařízení ještě uskutečnilo celkem52akcí.V 
současnosti zařízení provozuje a zajišťuje 
pořady pro veřejnost a mládež již Kulturní 
střediskoměsta. 

levicových myšlenek a jejích další vliv na 
kulturu a osvětu. Dvacátá a třicátá léta jsou 
již pod výrazným působením nově 
vzniklých levicových spolků. Největší 
oblibu získává ochotnické divadlo, o němž 
lze vyhledat informace na stránkách 
www.amaterskedivadlo.cz. Také se 
„muzicírovalo“, místní občané hráli v 
kostelní kapele a před I. svět. válkou je v 
obci známá Krestova a Grobařova kapela, 
později kapelníka Borového. Kulturní akce 
se uskutečňovaly hlavně v Družstevním 
domě a od třicátých let i v sále restaurace U 
Rojka a v přírodě. V poválečných létech 
dechovou hudbu převzal Josef Tomis a 
později, jako již součást nově vzniklé 
Osvětové besedy, jí vedl Jan Frydryšek. 
Prostory pro takto bohatou kulturní činnost 
již přestaly vyhovovat, a proto se začalo 
hledat vhodné řešení.Ve snaze dále rozvíjet 
kulturní a tělovýchovné tradice začalo se 
uvažovat výstavbě Kulturního domu i s 
tělocvičnou. 
V roce 1956 se podařilo získat pro tento 
záměr státní dotaci a začaly přípravné práce 
na jeho výstavbě v „akci Z“. Projekt v 
krátké době vyhotovil stavitel Ferdinand 
Hrbaček a pozemek byl vybrán u hřiště 
tehdejšího DTJ na louce patřící k domu č. 
15. V dubnu 1957 začínají zemní práce 
přípojkou vody a výkopem základu. Za 
přítomnosti představitelů obce pak byl 
slavnostně položen základní kámen nové 
budovy. Stavební práce řídil Emanuel Slíva 
s hospodářem Emilem Borovým, kterým 
patří největší zásluhy o zdárný průběh celé 
výstavby. Při odborných pracích 
spolupracoval hlavně stavební podnik 
OKR. V roce 1958 bylo dodatečně 
rozhodnuto prodloužit hlavní sál o šest 

Pokračování ze strany 5 

V. Kuchař 

metrů a dále rozšířit 
o přísálí ze strany 
hřiště. Stavba se 
potýkala s různými 
problémy té doby: 
č a s t é v ý p a d k y 
proudu, nedostatek 
stavebního materiálu 
a v závěrečném roce 
pro její rozsáhlost 
bylo potřeba i platit 
v í c e s t á l ý c h 
pracovníků.
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Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

2., 9., 16., 23., 30.11. ­ 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č. 17 
2., 9., 16., 23., 30.11. ­ 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
4. a 11.11. ­ setkání seniorů s představiteli města 
12., 16., 19., 25., 26.11. ­ prodej, vestibul kavárny KS Vratimov 
14.11. ­ 9,00 ­ ZO ČSBS ­ výroční schůze 

�  pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

v Kulturním středisku ve Vratimově 

2.11. 18.00 ­ Schůze výboru zahrádkářů 
5.11. 13,30 ­ Setkání seniorů s představiteli města 
11.11. 17,00 ­ Schůze výboru KSČM 
13.11. 20,00 ­ Taneční večer se skupinou ARGUMENT 
18.11. 18,00 ­ Eva a Vašek ­ zpívá a hraje populární dvojice 
20.11. 19,00 ­ R.U.R. ­ Hardrockový večer 
27.11. 17,15 ­ Schůze výboru včelařů 

Akce v Horních Datyních 

7.11. ­ DDM ­ Skorohokejový turnaj v pozemním hokeji 
8.11. ­ DDM ­ Halloween 
21.11. ­ DDM ­ 
27. ­ 29.11. ­ DDM ­ 

New´s Baráčníci ­zdobení oken na DDM 
VP New´s Baráčníci ­ víkendový pobyt Frenštát 

p.Radhoštěm 

Angličtina 2.roč. 
4.roč. 
5.roč. 

cvičení seniorů 
aerobic mix 
relax cvičení 
velké míče 
pilates s Broňou 
jóga I. 
jóga II. 
aby záda nebolela 
kalanetika I. 
kalanetika II. 
pilates s Bárou 
fitko s Markem 

­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
17,00 
19,00 
16,30 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

Vzpomínáme 

Dne 13.11.2009 si připomeneme 
1. výročí úmrtí 

paní 

Drahomíry Veldamonové 
S láskou vzpomíná celá rodina. 

Kurzy: 

LISTOPAD LISTOPAD 
Program: 
15.11. 10,00 hod. ­ POHÁDKA O RUSALCE 
­ nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 60,­ 
29.11. 15,00 hod. ­ MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA 

30.11. 18,00 hod. ­ VÁNOCE S BONI PUERI 

­ zábavné odpoledne s Hopsalínem 
­ pro všechny děti jsou připraveny balíčky 
­ kinosál Hvězda, vstupné 45,­ 

­ koncert chlapeckého pěveckého sboru 
­ kinosál Hvězda, vstupné 240,­ 

­ program lokální on line TV Vratimova: 
­ nové stránky části Vratimova ­ Horní Datyně: 

­ 3 díly starých městských kronik: 

www.vratimov.tv 

www.hornidatyne.mistecko.cz 

http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_1/index.html 
http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_2/index.html 
http://www.archives.cz/zao/media/fm/06_kroniky/Vratimov/dil_3/index.html 

Zajímavosti na internetu 

Karel Valas 
25.4.1919 6.11.2005 

Děkujeme za tichou vzpomínku. 

Jarmila Valasová 
24.3.1924 26.11.2007 

Rodina 

* 

* 

† 

† 

Dne 7.11.2009 uplyne 30 let, 
kdy nás opustil náš drahý manžel a strýc 

pan 

Zdeněk Haják 
Vzpomínají manželka a rodina. 

Nově s posezením 
Od listopadu u nás můžete POSEDĚT 
s přáteli u dobrého vína, kávy ……... 

Najdete nás stále v suterénu 
nákupního centra ve Vratimově. 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

!!! Př ipomínáme !!! 

Už teď je možnost hlásit 
do kurzů na další pololetí 

se 

Od listopadu bude v prodeji v KS 
Vratimov kalendář města na rok 
2010 a kalendář Slezská brána.



Zveme všechny na tradiční podzimní večery se skupinou 

ARGUMENT 

8 

na 13. listopadu od 20.00 hod. 
do KD v Horních Datyních 

KD Horní Datyně 
vstupné 100, 150, 170 Kč 

Občerstvení zajištěno 
Info: www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 750, 595 700 752 

18. listopadu 2009 v 18 hod. 
EVA a VAŠEK 

R.U.R. 
GROUP 

Hard rockový večer 
Deep Purple a jiné kapely 70­let 

Horní Datyně ­ Kulturní dům 
20.11.2009 START V 19 hod. 

Georg Burgerstein ­ guitar Josef Hladký ­ vocal, rythm guitar, 
Jiří Bořuta ­ drums Dušan Folwarczny ­ bass Otto Bulawa ­ keyboards 

    

předprodej KD Vratimov po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

K 50. výročí otevření Kulturního domu v Horních Datyních 
je ve velkém sále otevřena výstava 

POZVÁNKA 

Výstava je přístupná v těchto dnech: 

30.10. pátek 18 ­ 19 hod. 
12.11. čtvrtek 16 ­ 18 hod. 
13.11. pátek 16 ­ 22 hod. 
15.11. neděle 12 ­ 22 hod. 
18.11. středa 16 ­ 21 hod. 
20.11. pátek 16 ­ 22 hod. 

Pro připomenutí dřívější doby bude pro zájemce připravené hudební CD s písněmi v místním nářečí 

« 
Padesátiny "kulturáku"
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KUPÓN 

po předložení vybarveného obrázku 
SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

15. LISTOPADU 2009 
POHÁDKA O RUSALCE 

NED LE 15. LISTOPADU 2009 V 10.00 hod. 

Předprodej v KS po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

Vstupné 60,­ Kč, po předložení vybarveného obrázku z kupónu (uveřejněného 
v listopadovém čísle VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

MKS Vratimov, www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 750, 595 700 752 

v podání divadla Oblázek 

POHÁDKA O RUSALCE 

Zveme všechny děti na 

MIKULÁŠSKOU BESÍDKU 
29. listopadu v 15 hodin 
v kavárně Spol. domu 

Zábavné odpoledne s Hopsalínem. 
Pro všechny děti jsou připraveny balíčky!!!!! 

VÁNOCE S BONI PUERI 
světoznámý chlapecký sbor 

vystoupí 

v kinosále Hvězda KD Vratimov 
30.11.2009 v 18 hod. 

MKS Vratimov, www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 750, 595 700 752 

Předprodej v KS 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

Předprodej v KS po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 
cena 240 Kč 

Czech Boys Choir BONI PUERI
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skorohokejový turnaj 
7.listopadu 2009 na hřišti DDM 

Přihlášky a startovné odevzdat do 5.11. (čtvrtek) 

Bližší informace v kanceláři DDM, tel.: 596 732 333, 739 201 077, wwwddmvratimov.cz, m.gracova@ddmvratimov.cz 

Šachy 
­ 

ažoretky Srdíčka ­ 
Dřevař ­ 
Angličtina pro malé školáky 

­ 
Badminton 
Angličtina pro nejmenší 

­ 
Dramaťák 

­ 
Šikulové ­ ­ 
Disko tance 

­ 
Country tanečky 

­ 
Line dance ­ 
Black and Brown ­ 
Mladý chovatel ­ 
Angličtina 

­ 
Spor tovky 

­ 
klub „SPORTU“ 

­ 
Mimi a mami na PC 
Košíkářský kroužek ­ 
Angličtina s úsměvem ­ 
Mažoretky Miminka ­ 

pro děti od 9­ ti let 

2 místa 
2 místa 

pro děti z 3. ­ 4. tříd ZŠ 

­ 5 míst 

­ základy pro začátečníky, zajímavé partie pro pokročilé 
4 místa 
­ děti 7 ­ 9 let 

­ zajímavé výrobky ze dřeva, hoblování, smirkování 
­ pro děti z 2.tříd, kvalitní předstupeň povinné jazykové výuky od 

3.ročníku 2 místa 
­ pro děti do 10­ti let, základy badmintonu 2 místa 

­ předškoláci + 1.třída, zábavnou cestou uvedeme děti do základů 
angličtiny 2 místa 

­ pro děti 6 ­ 10 let, nacvičování pohádek, hry pro rozvoj osobnosti dítěte 
4 místa 

pro děti 6 ­ 10 let, různé výtvarné techniky, lepení, stříhaní 2 místa 
­ pro děti 6 ­ 10 let, lehké sestavy moderního tance, veřejná vystoupení 

3 místa 
­ pro děti od 5­ti let, country styl, sestavy pro veřejná vystoupení 
3 místa 

­ pro děti 7­15 let, základy tanců v řadách 3 místa 
­ pro děti 7­14 let, ­lasa, kolty… 3 místa 

­ pro děti od 8 let, staráme se o zvířátka 2 místa 
­ rozšiřování slovní zásoby, používání správné gramatiky 

2 místa 
­ pro děti 6 ­ 10 let, míčové hry, soutěže, opičí dráhy 

2 místa 
­ pro děti od 10­ti let, zaměřen na tělesné aktivity na hřišti, v tělocvičně 

2 místa 
­ pro děti 3 ­ 4 roky, malování na PC NOVINKA 
­ pro děti 10 ­ 14 let, pletení z pedigu 3 místa 
­ pro děti 3 ­ 4 roky 2 místa 
pro děti 5 ­ 6 let 

pondělí 16.30 hod 
úterý, středa 15.00 hod 

úterý 16,30 hod 

úterý 16,30 hod 

středa 16,00 hod 

středa 15,00 hod 
středa 16,00 hod 

středa 17,00 hod 

čtvr tek 15,00 hod 
čtvrtek 16,00 hod 

čtvrtek 17,00 hod 
čtvr tek 16,00 hod 

čtvr tek 16.30 hod 

čtvr tek 16.30 hod ZŠ TGM 

čtvr tek 17.30 hod ZŠ TGM 
pátek 9,30 hod 
pátek 16,00 hod 

pátek 16,00 hod 
pátek 16,00 hod 

M 

­ úterý 17,00 hod ZŠ TGM 

prezence kat. A v 9.00 hod. 
prezence kat. B v 11.30 hod. 

družstva (+1 náhradník) 
startovné (i náhradníci) 

4+1 
30 Kč za hráče 

Nejlepší hráč získá originální dres!!! 

Občerstvení ­ teplý čaj, guláš, chléb 

8. listopadu 2009 
dopoledne 9 ­ 12 

vyrábíme svítící dýni 
odpoledne 16 ­ 18 

taneční zábava se soutěžemi a hrami 
S sebou: ­ vlastni vydlabanou dýni se svíčkou 

­ strašidelný kostým 
­ dobrou náladu 
­ přezůvky 

Renáta Hloušová, mobil 73 9201 078,e­mail r.hlousova@seznam.cz 

CENTRUM DĚTSKÉ KOMUNIKACE 

KECÁLKOVÉ ­ 

J A K S N A D N O V Y T V O Ř I T 
DYNAMICKÉWWWSTRÁNKY 

FOŤÁK ­ 

ABCD­ STUDIO 

ÁČKO 

BÉČKO 

CÉČKO 

DÉČKO ­ 

OKNA DOKOŘÁN ­ 

EMKO 

GÉČKO 

ÉČKO ­ 

MODERNÍ TURISTIKA ­ 
, 

v DDM Vratimov nabízí od listopadu 2009 
následující zájmové kroužky: 

jak chatovat přes www 
rozhraní, obchody, zábava,Pondělí: 15 ­ 16 

Pondělí: 18 ­ 19 
pro zájemce o digitální fotografii, 

podpora dětí v jejich foto tvorbě vůbec, 
Pondělí: 16.30 ­ 17.30, Středa: 16.30 ­ 17.30 

­ tvůrčí skupina promladé 
lidi nejen od 15 let, mimo jiné základy 
televizníhovysílání, 
Úterý: 15 ­ 16.30, Pátek:14.30 ­ 15.30 

­ tvůrčí skupina pro zájemce o tvorbu 
komponovaných pořadů ze života nejen 
našeho města a Domečku, práce ve studiu 
ABCD TV, 
Úterý: 15 ­ 16.30, Pátek:14.30 ­ 15.30 

­ tvůrčí skupina je určena pro 
zájemce o tvorbu krátkých reportáží ze 
života na našem Domečku, tzn. natáčení, 
střih a příprava pro vysílání internetové 
ABCD TV,Čtvrtek:17 ­ 18.20 

­ Cílem kroužku je naučit děti od 3. 
­ 6. třídy základům práce s videokamerou a 
základy zpracování videa, 
Čtvrtek: 15.30 ­ 16.50 

Dětská tisková agentura, která 
vydává své noviny. Základy psaní zpráv, 
komunikace s veřejností, ale i ovládání 
techniky, to je hlavnímobsahempráce tohoto 
kroužku,Středa:15.30 ­ 17 

operační systémy 
Windows,Čtvrtek: 15 ­ 15.50 

­ Multimediální kroužek, včetně 
zpracovávání dat z internetu či pokročilé 
vyhledávání,Čtvrtek:17 ­ 17.50 

­ počítačová grafika (například 
základy tvorby reklamních tiskovin) s 
kompletním využitím programuCorel Draw, 
Pátek:15.30 ­ 17.30 

EEE ­ Estetika? Žádná věda. Bez ní 
se žít prostě nedá. Kreslení a malování, 
modelování, drátkování. Stříhání a lepení 
kluk i holka ocení, Čtvrtek:17,00 ­ 18.20 

přehled a 
možnosti aneb jak prezentovat své trasy 
přátelům (termín schůzek bude stanoven po 
informativním setkání) 

VOLNÁ MÍSTA 

Mladí chovatelé děkují manželům Koudelkovým, Machalovým a Skupienovým za péči o naše 
zvířátkav průběhu rekonstrukceDDM.Zavšechny děti kroužkuMladý chovatel 

vedoucíKláraKubíková 

Helloween Helloween
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DOTAZNÍK 
Komunitní plánování sociálních služeb města Vratimova 

Vážení občané, 
město Vratimov má snahu zlepšit s Vaší pomocí a přispěním kvalitu a rozsah sociálních služeb v našem městě. 
Zajímají nás také Vaše názory. Odpověďmi na následující otázky pomůžete nám i sobě. S výsledky našeho 
výzkumuVás rádi seznámíme. 

1. pro seniory 
2. pro zdravotně znevýhodněné občany 
3. pro rodiny s dětmi 

(odpověďzakroužkujte) 

Vpřípadě, žeANO, uveďte prosím které.Můžete označit i vícemožností: 
a) Domácí ošetřovatelská péče, osobní asistence 

b) Poradenstí 

c) Azylová zařízení 
d) D a l š í s l u ž b y 

∙ dostupnost (bezbariérovost, doprava, čekací doba) _______ 
∙ prostředí, vekterém jeposkytována _______ 
∙ ochota personálu _______ 
∙ mezilidské vztahy _______ 
∙ cena _______ 
∙ provozní doba _______ 
∙ celkové hodnocení služby _______ 

a) rozšířená pečovatelská služba 
b) navýšená kapacita stávající pečovatelské služby prováděné v domácnosti klienta 

c) osobní asistence 

d) domovpro seniory 
e) pomoc rodinámvkrizových situacích 
f) pomoc rodinám pečující o staré, handicapované a dlouhodobě nemocné členy rodiny 

g) bezbariérové byty, ubytovny 
h) jiné (vypište prosím)......................................................................................................... 

Pokud chcete s námi spolupracovat,můžete seobrátit na tento email: 

DěkujemeVámzaVáš čas a názor 
Odbor vnitřní správyMěstskéhoúřaduVratimov 

Podílejte se s námi na Komunitním plánování sociálních služeb, kter é je určeno: 

1. 

2. 

3. 

Do konce listopadu 2009 můžete vyplněný dotazník vhazovat do schránky umístěné v budově MěÚ 
Vratimov př ímo naproti vchodových dveř í a vminibaru „Datyňka“ v Horních Datyních. Tento dotazník, 
který také naleznete na www.vratimov.cz, můžete vyplnit a poslat i elektronickou poštou. Další prázdné 
dotazníky jsou k dispozici naMěÚVratimov, dv. č. 11, II. poschodí. 

Dotazník je anonymní a údajev něm uvedené slouží jen pro potř ebu městského úřadu 

Jste: 
Věk: 
Pracovní zař azení: 

Bydliště: 

J steVy čiVaši blízcí př íjemci některé sociální služby? 

OhodnoťteVámivyužívané služby.Oznámkujte jako ve škole (1 5): 

Které sociální službyVám vnašemměstě schází? 

muž žena 
18­25 26­30 31­40 41­50 51­60 61­70 71 a více 
zaměstnanec podnikatel nezaměstnaný starobní důchodce 
invalidní důchodce student mateřská dovolená 
Vratimov HorníDatyně 

ANO NE 

(PODANÉRUCE, agenturaEMAči SLUNCE), pečovatelská 
služba (např. donáška obědů, nákupů, úklid) 

(Občanská poradna, Poradna pro manželství, rodinu a mezilidské vztahy, Pedagogicko 
psychologická poradna apod.) 

(např. Důmpromatky sdětmi,Azylový důmpromuže) 
( K o m u n i t n í c e n t r u m , k o n t a k t n í c e n t r u m ) , j i n é ( v y p i š t e 

prosím).............................................................................................................................. 

(tj. zajišťování stávajících sociálních služebmimoúzemíměsta) 
(více pečovatelek, další 

vozidlona rozvozobědů) 
(tj. výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných 

zájmů apři obstarávání osobníchzáležitostí) 

(domácí násilí, drogy, gamblerství,...) 
(domovy pro osoby 

se zdravotním postižením, domovy se zvláštním režimem) 

amikova.meu@vratimov.cz



Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z Ostravy autobusem č. 21, 41, 48 a 81 

www.ksvratimov.cz 
LISTOPAD 2009 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce: Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.cz 
Předseda redakční rady : Ivo Kičmer, zodpovědný redaktor VN: Dalibor Gavelčík. Grafická úprava a sazba : Dalibor Gavelčík. 

Tisk : Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A.Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

VZHŮRU DO OBLAK 
4. ­ 5.11. v 18,00 hod. 
USA/ 96´/ 70,­/ animovaná komedie 

78 letý prodejce balónků si konečně splní sen o dobrodružstvích, 
když na svůj domek přiváže tisíce balónků a odletí s ním do 
divočiny Jižní Ameriky. Až příliš pozdě zjistí, že se k němu potají 
připojil i osmiletý průzkumník divočiny jménemRussell. 

6. ­ 7.11. v 18,00 hod. 
Španělsko/ 129´/ 70,­/ drama­thriller/ přístupný od 12 let 

ROZERVANÁ OBJETÍ 
Před čtrnácti lety se jedenmuž stal obětí vážné autonehody, při níž 
ztratil nejen zrak, ale i ženu. Muž má dvě jména. První je Harry 
Caine ­ pseudonym, jenž používá pro literární tvorbu a druhé je 
Mateo Blanco, skutečné jméno, jímž podepisuje filmy, které 
natáčí. Vzhledem k tomu, že už nemůže režírovat filmy, nechá 
Matea umřít.Hrají: , PenélopeCruz BlancaPortillo 
11. ­ 12.11. v 18,00 hod. 
USA/ 115´/ 65,­/ sportovní drama/ přístupný od 15 let 

WRESTLER 
Bývalý profesionální zápasník wrestingu se těžko protlouká 
životem. Ve školních tělocvičnách a komunitních centrech dělá 
vystoupení. Randy žije pro vzrušení ze show a pro obdiv svých 
fanoušků. Infarkt ho donutil odejít do důchodu. Snaží se znovu 
spojit s dcerou a rozvinout vztah se stárnoucí striptérkou. Nic z 
toho se však nedokáže vyrovnat lákání ringu a wrestlingové vášni. 
Hrají: MickeyRourke,MarisaTomei, EvanRachelWood 
13. ­ 14.11. v 18,00 hod. 
USA/ NĚM/ FR/ 153´/ 70,­/ válečné drama/ přístupný od 15 let 

HANEBNÝ PANCHARTI 
Hanebně zparchantělá jízda plná krve, potu, slz a touhy po 
pomstě. Vítejte ve druhé světové válce podleQuentina Tarantina. 

18. ­ 19.11. v 18,00 hod. 
ČR/ 120´/ 70,­/ drama­komedie/ přístupný 

MUŽI V ŘÍJI 
Mouřínov je malá moravská díra. I silnice tam končí. A protože 
Mouřínováci chtějí být „průjezdní“, musí vymyslet plán, jak sehnat 
větší nežmalémnožství asfaltu na její pokračování. 
20. ­ 21.11. v 18,00 hod. 
USA/ 108´/ 70,­/ romantická komedie/ přístupný 

NÁVRH 
Vivná redaktorka Margaret čelí deportaci do rodné Kanady. 
Vymyslí, že je zasnoubená se svým asistentem, kterého celé roky 
ponižovala. Podivný pár se vydá na Aljašku za jeho rodinou a 
městské děvče, které je zvyklé mít vše pod kontrolou zjišťuje, že z 
jedné prekérní situace padá do další. Hrají: Sandra Bullock, Ryan 
Reynolds,Mary Steenburgen 
25. ­ 26.11. v 18,00 hod. 
USA/ 118´/ 70,­/ scifi/ přístupný 

G. I. JOE 
Za „světového policajta“ jsou považovány Spojené státy, ve 
skutečnosti je jím organizace G. I. Joe, která používá nejvyspělejší 
technologie a nejprověřenější lidské zdroje, aby bojovala se zlem. 
Jejich protivníkem je záhadná organizace zvaná Kobra, jejíž 
aktivity kormidlují svět směrem k čím dál většímu chaosu. Hrají: 
ChanningTatum, SiennaMiller 
27. ­ 28.11. v 18,00 hod. 
FR/ 94´/ 70,­/ černá komedie/ přístupný od 15 let 

LOUISE­MICHEL 
Když šéfové továrny jednoho dne prásknou do bot, rozhodnou se 
ženy dát dohromady své odstupné a udělat konečně něco 
radikálního ­ najmout si zabijáka, aby se za ně pomstil. 

13. ­ 14.11. v 18,00 hod. 
USA/ NĚM/ FR/ 153´/ 70,­/ válečné drama/ přístupný od 15 let 

HANEBNÝ PANCHARTI 

18. ­ 19.11. v 18,00 hod. 
ČR/ 120´/ 70,­/ drama­komedie/ přístupný 

MUŽI V ŘÍJI 

Mouřínov je malá 
moravská díra. I 
silnice tam končí. A 
protože Mouřínováci 
c h t ě j í b ý t 
„průjezdní“, musí 
vymyslet plán, jak 
sehnat větší než 
m a l é m n o ž s t v í 
asfaltu na její 

27. ­ 28.11. v 18,00 hod. 
FR/ 94´/ 70,­/ černá komedie/ přístupný od 15 let 

LOUISE­MICHEL 

Louise je nevrlá samotářská dělnice v jedné továrně v 
Pikardii, v níž pracují samé ženy. Když šéfové továrny 
jednoho dne prásknou do bot, rozhodnou se ženy dát 
dohromady své odstupné a udělat konečně něco radikálního 
­ najmout si zabijáka, aby se za ně pomstil. Zádumčivá 
Louise, která nevěří na odbory, ale na dobře mířenou ránu, 
vyhledá nájemného vraha s nevalnou pověstí a společně se 
vydávají na cestu pomsty, jež bude plná bizarních zvratů, 
nepravých viníků, ale i finální satisfakce. Yolande 
Moreauová,Bouli Lanners, MathieuKassovitz 

Hrají: 

Bylo nebylo, v nacisty 
okupované Francii … 
Vítejte ve druhé světové 
válce podle Quentina 
Tarantina. Vítejte ve 
světě, kde historická 
realita ustupuje lehce 
b r u t á l n í m u 
pohádkovému vyprávění 
j e d n o h o z 
ne jkontroverznějš ích 
režisérů současnosti. 
Německé vojáky ještě 

nepřestaly bolet nohy po smělé invazi do západní Evropy, 
když mladičké Shosanně přímo před očima německý 
důstojník vyvraždil členy její rodiny. Ona sama jen tak tak 
unikne do Paříže, kde se ukryje pod novou identitou 
provozovatelky biografu. Na jiném místě hákovým křížem 
rozkopané Evropy se pod vedením lehce zupáckého 
amerického poručíka Aldo Rainera formuje neobvyklá 
vojenská jednotka. Říkají si pancharti a jejich úkolem je 
likvidovat nacisty, a to tak efektně, že tím budou šířit strach a 
paniku. Brad Pitt, Eli Roth, Diane Kruger, Mélanie 
Laurent, ChristophWaltz, Til Schweiger, Daniel Brühl 

Hrají: 

pokračování. Klíček k úspěchu má být Franta, introvert, 
mudrlant a zmatkař. Ale především mistr republiky ve vábení 
jelenů. A tak nápad uspořádat v Mouřínově Mistrovství 
Evropy ve vábení jelenů za účasti premiéra je jedinou 
možnou cestou k vysněné silnici. Starosta se chystá na svou 
diplomatickou misi a Franta se zamiluje, ale nic není 
jednoduché a vidina nové silnice je nejistá. Obzvlášť, když 
Franta odmítá soutěžit, někdo poškodí pozadí tribuny a 
Csáková nebere telefon… Jaroslav Plesl, Eva 
Vrbková, Martin Trnavský, Jaromír Hanzlík, Marta 
Vančurová, Pavel Zedníček, JaromírDulava, Jiří Lábus 

Hrají: 

TYPY MĚSÍCE


